



南非洪灾已致1000余人流离失所

华夏早报-坐标新闻 南非东开普省政府3日在例行记者会上通报称,该省遭遇严重洪灾,仅纳尔逊·曼德拉湾市就有超过1000人因洪灾流离失所。除纳尔逊·曼德拉湾市之外,东开普省另有多地受灾严重。截至记者发稿时,包括卡里亚加、盖伯哈和东伦敦等地,因洪灾丧生的人员已经达10人,且伤亡人数有可能继续上升。



捷克东北部两列火车相撞 致4人死亡

华夏早报-坐标新闻 当地时间5日晚,一列客运列车与一列货运列车在捷克东北部城市帕尔杜比采相撞,已造成4人死亡,多人受伤。据捷克电视台报道,帕尔杜比采地区消防机构发言人称,大约有300人乘坐这列开往斯洛伐克的客运列车,货运列车则载有电石,但前两节车厢是空的,因此没有导致更严重的事故发生。目前,事故周围地区已被封锁,引发事故的原因尚不清楚。警方表示,现场救援工作仍在进行中,他们正在努力疏散列车上的乘客。

斯洛伐克总理菲佐遇刺后首度公开露面 将回到工作岗位

华夏早报-坐标新闻 当地时间5日,日前遇刺受伤的斯洛伐克总理菲佐在社交媒体平台发布视频,表示或将在本月晚些时候重返工作岗位。这是菲佐自遇刺以来首次公开露面。据报道,菲佐在视频中称,袭击者是反对派活动家,并表示没有理由相信袭击是一起“单独的疯狂行为”。菲佐称,他并不恨袭击者,也不会寻求赔偿。菲佐表示,“如果一切顺利,我可以在6月和7月间逐渐恢复工作。”此前报道,5月15日,菲佐在一起枪击事件中中弹,伤势严重,经抢救后脱离生命危险。

日本政府就数据造假对丰田总部突击检查

华夏早报-坐标新闻 日本广播协会电视台报道,针对涉及安全性的数据造假等严重不正当行为,日本国土交通省4日对位于爱知县的丰田汽车总部进行突击检查。调查人员将询问丰田相关人员,检查有关安全测试的文件等。报道称,丰田是日本具有代表性的企业之一,政府对这样的企业进行入内检查十分罕见。去年底,日本大发工业公司被发现存在174项违规操作,被迫暂停其在国内外所有正在生产的车型出货。国土交通省3日通报,鉴于之前大发工业公司违规操作等情况,国土交通省对85家车企在量产认证申请过程中是否存在违规操作进行了调查。结果显示,丰田、马自达、雅马哈发动机、本田、铃木5家车企的38种车型存在认证违规问题。目前,丰田、马自达、雅马哈发动机3家车企的6种车型出货已被叫停。国土交通省说,已查明丰田7款车型存在认证违规问题,其中3款尚在生产线中的车型在行人

保护测试中提交虚假数据,4款过去生产的车型在碰撞试验中对试验车辆进行了非法加工。据日本广播协会电视台报道,丰田上述3款尚在生产线中的车型出货已被叫停,预计将于6日暂停生产。另据日本共同社报道,丰田共有约170万辆汽车受认证违规问题影响,生产日期均为2014年至今年4月之间。除丰田外,国土交通省还将对马自达、雅马哈发动机、本田、铃木进行入内检查。

这意味着,莫迪有望成为继开国总理尼赫鲁之后首位连任三届的印度总理。日前,印度选举委员会公布印度人民院(议会下院)第18届选举最终计票结果,虽然莫迪领导的执政党印度人民党得票数低于预期,但由印度人民党主导的全国民主联盟获得过半数席位,标志着全国民主联盟在此次大选中获胜。

莫迪或将于6月8日宣誓就任印度总理

华夏早报-坐标新闻 当地时间5日,印度总理莫迪会见总统穆尔穆,向其提交辞呈。印度总统府表示,总统接受了莫迪的辞呈,并要求总理和联邦部长理事会继续任职,直到新政府成立。当天,印度全国民主联盟推选莫迪为联盟领导人,组建新一届印度政府。莫迪或将于当地时间6月8日宣誓就任印度总理。

这意味着,莫迪有望成为继开国总理尼赫鲁之后首位连任三届的印度总理。日前,印度选举委员会公布印度人民院(议会下院)第18届选举最终计票结果,虽然莫迪领导的执政党印度人民党得票数低于预期,但由印度人民党主导的全国民主联盟获得过半数席位,标志着全国民主联盟在此次大选中获胜。

德国选择党一名地方候选人被伤

华夏早报-坐标新闻 德国警方5日证实,一名男子4日晚在曼海姆市持刀袭击了德国极右翼政党德国选择党一名地方选举候选人。目前,这名25岁的嫌疑人已经被捕,移送至一家精神病院。报道称,伤者名为海因里希·科赫。他耳后被割伤,左下腹部被刺伤,没有生命危险。

警方称,嫌疑人表现出“明显的精神疾病迹象”。根据目前调查情况,没有具体证据表明嫌疑人在袭击中意识到受害方是德国选择党人士。报道称,曼海姆市所在的巴登-符腾堡州定于9日举行地方选举。嫌疑人在4日晚损坏并盗走几张选举海报,这位候选人看到后追捕嫌疑人,在争执中被嫌疑

人用刀刺伤。德国选择党称,共有三人涉案,其中两人逃脱。德国内政部长南希·费泽、曼海姆市长克里斯蒂安·施佩希特等多位德国政界人士对该事件表示谴责。海因里希·科赫认为这起事件是出于政治动机。他对媒体表示,此前在网上已经有人呼吁在曼海姆对德国选择党人士进行袭击。

俄宇航员科诺年科创太空停留时间1000天纪录

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯国家航天集团5日表示,莫斯科时间5日0时0分20秒,正在国际空间站工作的俄罗斯宇航员科诺年科成为世界上太空飞行总时长达到1000天的第一人。科诺年科于2023年9月15日乘俄罗斯“联盟MS-24”载人飞船踏上其第五次太空飞行之旅,预计他将于今年9月23日返回地球。届时,科诺年科在太空累计停留时间将达1110天。2月4日11时30分08秒,科诺年科成为太空停留累计时间最长的世界纪录保持者。

美国亚特兰大发生多起水管破裂事故 紧急状态已持续数日

华夏早报-坐标新闻 佐治亚州亚特兰大市当地时间5月31日以来发生多起水管破裂事故,给当地居民的生活造成严重影响。截至6月3日,该市市长1日发布的紧急状态仍未解除,部分区域的供水服务还未恢复正常。5月31日,亚特兰大两条分别安装于1910年和1930年的主要水管发生破裂。随后,当地还发生多起规模相对较小的该类事故。当地媒体公布的画面显示,自来水在街头喷涌而出,形成一人多高的水柱。美国有线电视新闻网报道称,1日傍晚,其中一处发生严重破裂的水管已抢修完成。3日,另一起严重事故的抢修工作仍在进行。

孟加拉国东北部发生洪水灾害 受灾人数超73万人

华夏早报-坐标新闻 据孟加拉国《每日星报》4日报道,受强降雨影响,孟加拉国东北部锡尔赫特地区发生洪水灾害。截至当地时间3日22时,该地区受灾人数已超73万人。另据孟加拉国《金融快报》报道,本轮降雨还导致锡尔赫特市约90%的地区遭到内涝侵袭。由于洪水形势严峻,该市各教育机构3日的考试被迫推迟。该市居民要求当局紧急疏通运河与溪流,以摆脱洪水的困扰。